



合肥小伙“跨国网恋”，遭遇奔现“杀猪盘”

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从合肥警方获悉,近日在合肥一产业园内,一场惊险又“无声”的救助正在指尖进行……

案发当天下午3时许,合肥井岗派出所接到反诈平台预警,一男子可能正遭遇诈骗,连续拨打电话均无人接听。民警紧急联系男子母亲后得知,男子是一名听障人士,正在某产业园内一公司上班,“我们很快就到!”民警白楠楠通过其母亲加上男子微信好友后,随即发送短信,提醒该男子切勿轻举妄动。

“让你转账了吗?”“你可见过对方?”“你们还在联系吗?”到达现场后,由于无法通过口头交流,白楠楠通过微信打字的方式与男子进行了“无声”交流。

原来9月初的一天,受害人小王(化名)在某社交软件上认识了女孩“小A”。“小A”自称长期在国外生活,与小王网上接触后,觉得十分投缘。温柔的话语搭配靓丽的照片很快俘获了小王的心,当天二人便确定

恋爱关系,两天后“小A”称自己已经订好回国机票,准备和小王一起生活、创业,这让小王十分激动。

到了约定回国的日期,小王没有接到“小A”顺利抵达国内的消息,而是收到了她的紧急求助。“她说在海关因为携带违禁物品且涉及洗钱被警察扣下了,要支付保释金才可以放人,然后就有警察加我QQ了。”

救人心切的小王在对方的催促下,前前后后共转了三次钱,共计5万余元。对方表示如果要让“小A”顺利回国,还得继续转账。根据小王的“描述”,白楠楠立即断定这是一起典型的“杀猪盘”网络诈骗,立即通知派出所民警对其银行卡进行了紧急止付。

警方提醒网上交友务必认真核实对方身份,树立正确婚恋观,不要被对方的花言巧语所迷惑。涉及金钱往来一定要提高警惕,并与身边亲朋好友多询问、多沟通,避免造成情感和财产双重损失。

美好社区

党建引领办实事 修路便民暖人心

星报讯(昂旭晨 记者 赵汗青) 肥东县桥头集镇大韩社区发挥党建引领作用,落实了红旗组组内道路硬化项目。为高效推进施工进度,社区两委干部积极协调矛盾纠纷,共圆满协调涉及到7户存在的问题。包组干部每日在现场监督,网格员、志愿者同步跟进路基平整、清土铲沙、杂物清理等工作。

多年心愿终于实现,红旗组村民纷纷对党和政府这一便民举措拍手叫好。今年以来,大韩社区3个村组共硬化道路2.1公里,不仅为村民们提供了更加安全畅通的道路条件,也美化了辖区环境,提升了辖区居民的满意度、安全感和幸福感。

专项排查 整改隐患

星报讯(张飞扬 记者 赵汗青) 为深入贯彻落实肥东县安委办关于立即开展燃气等配送点专项隐患排查整治的要求,合肥循环经济示范园全面开展燃气专项隐患排查整治。

园区管理中心组织应急、城管、建设等部门对相关单位进行检查。详细了解各单位日常监管工作内容及模式进行,要求不得超量储存、大量囤积,不得私自输送,要加强日常安全监管,增加作业区风险标识。

针对存在问题将继续深入排查整治隐患,按照“三管三必须”要求,严格落实燃气安全整治责任和属地责任,开展全覆盖、拉网式排查,全面建立台账,坚决做到底清数明、无一遗漏。同时,督促各类用气单位严格落实安全主体责任,做到隐患全面彻底整改到位。

关爱老人 趣味健身

星报讯(蒋巧丽 记者 赵汗青) 10月17日,肥东县张集乡民政所、卫健办、社会工作服务站联合肥东益邦社会工作发展中心在张集乡敬老院开展“关爱老人·趣味健身”庆重阳老年人运动会活动,并为他们送去秋衣秋裤,让他们过一个“暖秋”。

本次运动会以“健身”“趣味”为主题,考验老年人的身、眼、手的协调能力。活动项目一共设有三大项,分别为投掷沙包、颠毽子和夹乒乓球。秋季运动会丰富了他们的文化生活,消除了他们的孤独感,增强了相互之间的友谊。

远程教育学用示范基地 促产业发展助农民增收

星报讯(张艳萍 记者 赵汗青) 近日,肥东县撮镇镇旭光社区党委充分依托远程教育学用示范基地进行葡萄种植技术培训,利用党员活动日,以“支部+党员+农户”的形式开展一次种植技术传授活动,邀请葡萄种植专家为社区300多亩葡萄园进行现场技术指导,现场30多名党员和葡萄种植户一起在专家的指导下为葡萄树施肥、剪枝,一起助力明年的葡萄增收。

安置房分房到户 群众圆了安居梦

星报讯(唐文娟 记者 赵汗青) 10月18日上午,肥东县响导乡岭上家园安置点回迁分房工作正式拉开帷幕。随着工作人员的叫号,大家按照选房号顺序依次上前选房、签字确认,每一环节都有工作人员引导,现场秩序有条不紊。响导乡严格坚持公开透明的原则,在选房过程中全程录像,现场专门设置了排队入场、身份验证、等候叫号、资格审核、引导介绍、签字确认等多个功能区,并在醒目位置对房源及选房标记等重要信息进行实时同步公示,做到公开、公平、公正,实现了选房过程平稳有序进行,确保广大群众的知情权、参与权和监督权。岭上家园回迁安置点分房工作圆满完成。

涉案900余万元 13个“网络水军”窝点被打掉



在简陋的房间里,大量手机正在充当“水军”自动刷屏

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽警方获悉,近日,宿州砀山警方抽调经侦、网安、技侦、刑侦、派出所等精干警力,成功打掉为直播间提供虚假人气的“网络水军”犯罪团伙13个,抓获犯罪嫌疑人24名,涉案资金流水900余万元。

经依法查明,2022年以来,犯罪嫌疑人程某、陈

某、庞某等多名犯罪嫌疑人通过购买大批手机建立机房,控制多个互联网账号,采取相关技术对作案手机进行模式化操作和改造等方式,利用微信群聊接取全国各地中介和主播发放的需求单。按照需求单上的要求,准时给直播间上人气,并在直播间停留相应时间,为生活用品、母婴产品、服装行业等带货直播间提供非法引流服务,以达到涨粉、引流的目的,制造爆款、抢单的假象,诱导消费者购买产品。

经过近3个月的缜密侦查,在掌握大量犯罪事实和证据的基础上,9月30日晚,宿州砀山警方按照专案指挥部收网指令,将前期研判的24名犯罪嫌疑人全部抓获归案,查封涉案机房窝点13处,依法扣押涉案手机26000余部,作案电脑6台,收网行动取得圆满成功。

经审讯,犯罪嫌疑人对其犯罪事实均供认不讳,目前案件正在进一步深挖扩线中。

肥东县响导乡加强安全监管 杜绝生产隐患

星报讯(赵永军 记者 赵汗青) 近日,肥东县响导乡农环办进一步加强对公厕有限空间作业安全管理。

响导乡督促环卫公司多措并举开展公厕有限空间作业专项整治,强调有限空间安全管理制度和操作规程。实施有限空间作业前,严格执行“先通风、再检测、后作业”的原则,严禁违规操作,检查化粪池周边设施是否安全,是否存在污水外溢现象,化粪池盖是否破损。

并对辖区内5座公厕化粪池盖板上喷绘安全警示标志。

相关环卫公司明确有限空间作业风险点位的数量、位置等基本信息,逐一登记造册,建立巡查、作业、整改台账,制定风险管控措施。并要求环卫公司定期组织开展培训教育安全生产会议,做到遵章守纪、杜绝违章;同时,制定有限空间作业安全应急预案,配备应急救援器材,有效防范各类事故的发生。

开展“美丽庭院”创建 补齐人居环境短板

星报讯(黄燕飞 沙翔 记者 赵汗青) 近日,肥东县包公镇在大许社区(出列村)的脱贫户和监测对象中开展了为期三个多月的“美丽庭院”创建行动。

该镇党委和政府高度重视此次创建行动,逐户开展排查,做到排查深入,创建整治有效。镇村两级依托宣传栏、广播、工作微信群等各类载体,营造浓厚的创建氛围。

村级根据镇审核后的创建户计划,逐户形成改造清单,对照清单分类实施。下一步,该镇将不断总结“美丽庭院”建设工作中好的经验、做法,以点带面,通过培树典型起到示范带动作用,进一步完善治理体系,健全工作机制,提高工作效能,确保创建行动长治长效。

肥西县山南镇环境整治不停歇

星报讯(山宣 记者 赵汗青) 今年中秋、国庆假期,肥西县山南镇党员干部坚守创建文明城市工作一线,抓住假期居民相对集中的有利时机,通过组织活动、开展知识问答等,推动文明创建理念入脑入心。

该镇组织检查文明城市创建工作,对路边乱停放车辆、环境卫生进行集中整治清理。镇综合执法队联合文明办、保洁公司对所发现的问题“前脚走、后脚

清”。各村组织人员开展集中清理整治,对堆积的枯枝、秸秆以及杂草杂物进行清理清运,改善人居环境。

假日期间,镇保洁公司多次察看重点区域,发现问题及时进行现场处理,在推动精细化管理的基础上加大清扫保洁力度;综合执法队通过机械清扫与人工清扫相结合的方式,消除下水管网淤积堵塞、突发冒溢等隐患;常态化持续清理重点路段游商游贩、店外经营,对流动摊点进行文明劝导。